

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма во всех образовательных учреждениях района, куда входят школы, детские сады и детско-юношеская спортивная школа, разработаны и внедрены паспорта дорожной безопасности.

Это планы-схемы, регламентирующие безопасное передвижение и поведение детей на улично-дорожной сети вблизи образовательного учреждения и на маршруте «образовательное учреждение – дом». Паспорта включают дополнительные схемы движения организованных групп детей от образовательных учреждений к стадионам, паркам, ФОКа и т.п. А также в данных паспортах нашли свое отражение схемы подвоза детей из малых населенных пунктов в школы (восемь школ осуществляют перевозку детей по программе «Школьный автобус»).

Педагогическим коллективам образовательных учреждений предстоит проведение большой работы с родителями, детьми, общественностью по разъяснению безопасного передвижения детей. Эти схемы предполагается расположить в фойе образовательных учреждений, наряду с планами эвакуации при пожаре и других чрезвычайных ситуациях.